
  

  

  

  

  ھـ1428ا�شنات للفصل الدراسي الثاني لعام )   نبت488(�متحان مقرر إجابة ا جنموذ

  

  ..............   رقم التسلسل .................................        الرقم الجامعي .....................................     أسم الطالبة 

  

  -:0ولالسؤال ا

  -:أكملي الفراغات التالية

  

ر انت555شا  ..لقل���ة.....سبب ف555ي ذل555ك ع555ند ت555شبع ال555ثالوس بالم555اء وي555رجع ال555 ...يق���ل.   مع555دل التمث555يل ال555ضوئي ف555ي ا0ش555ن -1

   ....الطحلبية...في الطبقة.....الغازات..

  

  . ا0شن في أنتاج أفراد مختلفة ظاھريا  ....شكل..... يلعب الشريك الفطرى الدور ا0ساسي في تحديد  -2

  

فيقتصر على بضعة أجناس قليلة ......ائيةالبازيدية الغش...... أما ا0شن .... ا�سكية-الزقية ... ا0شن إلى  غالبية ا0شن تنتمي -3

   . .ا�ستوائية...تعيش في المناطق 

  

  -:لثانيالسؤال ا

  -: الصحيحةاKجابةأختارى 

  :تلعب ا0لوان الخاصة با0شنات دورا في   -1

  . مأوي لبعض الحشرات الضارة على ا0شجار-ب.                          دور في منع آكOت الحشاش من تناولھا-أ

  . جميع ما سبق-ج

  

  :ا0شن الورقية تنمو على شكل  -2

  . فروع أسطوانية تكون على ھيئة شريط-ب.                                          صفائح مقسمة أو مفصصة-أ

  

 


